http://www.aldebaran.cz/forum/viewtopic.php?t=4311&start=210
	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 281
	

Zaslal: pá, 9. říjen 2015, 7:14    Předmět: 





& jeste jedna poznamka pro jednoho stourala Navrátila : 

To, ze bezi pomaleji cas zaroven znamena, ze pomaleji jdou i hodiny. To je výrok a tvrzení, pro které se pan autor ( Lubomír Hnědkovský ) vůbec nenamáhal najít a ocitovat web-odkaz s vědeckým poznatkem, že výrok je nepochybně už dokázán…tvrzení, které není podloženo žádným experimentem. Já jsem jeden experiment navrhnul ( dát hodinky na Halleyovu kometu, která se vrátí a hodinky si přečteme ). 

Einstein vyslovil postulát ( bez experimentu ), že rychlost světla je nejvyšší možná. ( postupně se hledaly experimenty, které by to dokázaly, a našly se ). Já se držím od r. 1985 postulátu, že „tempo plynutí času“ je ve Vesmíru všude stejné, v každém místě, v každém bodu prostoru, tedy i na Zemi. Vesmír není homogenní a izotropní jen co do hmoty, ale i času a prostorové „sítě“ dimenzí…Tento postulát už přede mnou vyslovil nejméně jeden člověk : prof. Petr Kulhánek. Já si jeho postulát přečetl cca v roce 2000, když se rozběhnul internet. Viz http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_001.doc a zde str. 5. Od té doby tento postulát při selekci svého myšlení ctím. Našel jsem si to nyní, Kulhánek řekl : „tempo plynutí času je všude ve vesmíru pomalejší než v základní soustavě pozorovatele“. , je to jedna & tataz vec. Ne, není. ! Hodiny jsou zarizeni, ktere odmeruje cas. Hodiny jsou zařízení, které odměřují časové intervaly nikoliv čas respektive změnu času  – a jsou materiálního původu a provedení, „odměřují“ jistou „frekvenci tiků“, např. ono cézium. Cézium je a musí být ch. prvkem, který se za 12 miliard let nezměnil jako prvek Mendělejevovy tabulky,  a nezměnily se ani jeho vlastnosti, tedy to, že „tiká pulsy o stejné frekvenci dnes, včera i před 12 ti miliardami let  ( to jsou ty „hodinky“ ( stejného výrobního provedení ) Hodinky nejsou ““““jedna a tatáž věc““““ jako čas , hodinky    m u s í   !!!!  jít vždy stále stejným tempem . Tempo plynutí času se mění, ( viz STR ) mení tu, támhle, onde, kdekoliv, podle pohybu pozorovaného subjektu hmotového, ale hodinky se nemění.  Postulát. (!) Znamená to, že Hodinky musí v celém vesmíru ukazovat kdekoliv na každém hmotném tělese ve Vesmíru stejné tempo plynutí času a každý pozorovatel ve vesmíru „musí“ prohlásit, že v jeho soustavě „je tempo plynutí času nejrychlejší a jinde pomalejší“, jinde proto, že všichni ti ostatní   se   p o h y b u j í . ( Navrátil dodává : nejenže se pohybují, ale každý pohyb znamená i pootáčení onééé „vlastní soustavy tělesa“ vůči základní soustavě pozorovatele. Proč ? No proto, že časoprostor není plochý, protože je zakřivený…a to už od Třesku. Po Třesku „se zrodila“ čp pěna, a ta se postupně „narovnává“, dnes je vesmír téměř plochý  NA MAKROSTRUKTUŘE !!! ale i dnes je křivý na Planckových škálách a pod nimi, kde čp je vroucí kotel křivení dimenzí, je to čp pěna, …vakuum vře, rodí se tam páry částic…atd. V makrovesmíru se globální křivost Velkovesmíru stále narovnává…atd. 

Znova : ano hodiny jsou „zařízení“ které odměřuje nééé čas, ale intervaly časové !!!!  Čas své tempo mění, ale hodiny ne. !!! neni mozne, kde máš důkaz ? či logické protiargumenty ? aby jedno bezelo nejak & druhe jinak. ??? - - Proč už 2 roky tvrdíš, že čas musí plynout stejně, stejným tempem, jako hodinky, a bez důkazů. ??? A všichni nadvědci aldebaranští s tebou souhlasí…(?) ( a ještě mě za můj názor odsoudit do záhrobí ) A přitom tví komplicové, diplomovaní Zoulové, Hálové a Kulhánkové a desítky jiných, ti to žerou a nemají námitky, nezakročí ??? svým proti-názorem. Neskutečně se divím.  To by byla stejna blbost jako rict, ze v rakete se zkrati delka ale metr zustane stejny. O to jde !!!!! O to mi jde !!!! ((( takže tvrdíš, že není možné, aby se měnila teplota a teploměr zůstal stejný,.. že obojí se musí měnit, že „běží“ stejně, tj. jinak…ha-ha, to se opravdu divím,  že ti pří tvých vědomostech  nevzali chemickej diplom ))) Metr, jakožto „stanovené měřidlo intervalů“ se měnit nemůže, ani teploměr se nemůže měnit při měření teploty ( dtto sekunda pro čas, interval zvolený a pevný ) . A ty, Hnědkovský, si to nepochopil…,  proto a právě proto, že si nadutec, který odmítá přemýšlet nad názory jiných ( jiných, z nichž sis udělal onuci, podřadné bytosti ) Nezahájil si přemýšlet nad tím, nad novou myšlenkou, že :   “““čas neběží nám, ale my běžíme jemu“““.  V tom to je. Čas je veličina. Proto „musí“ mít dimenze, podobně jako Délka je veličina , u níž už chápeme její dimenze : šířka, výška, tloušťka  ( prostor, 3D . Pokud pochopíš, že čas není „skalár“ a má dimenze, pak pochopíš, že objekt-subjekt-my lidé-Země se    p o h y b u j e m e   vesmírem „po časových dimenzích. My se pohybujeme po čase, stejně tak jako my se pohybujeme po délkových dimenzích prostoru. My ukrajujeme intervaly délkové na síru 3D dimenzí prostoru při svém pohybu-posunu, my se pohybujeme >po čase< po časové dimenzi a na ní ukrajujeme intervaly, jednou krátké, jindy delší a jindy velmi dlouhé…v tom to je, my běžíme „pomaleji“ ( po čase ) anebo „rychleji“ po čase. Čas celovesmírný „běží“ stejným tempem, ale my co měníme rychlost pohybu i v čase, i v prostoru měníme tempo plynutí času ve své pozorovací základní soustavě…., naše soustava mění tempo plynutí v tom celovesmírném Kulhánkově postulátu o jednotném tempu plynutí času.

Nelze jinak. Jinak by byl vesmír neuvěřitelným bordelem.
Dilatovany cas neznamena, ze se 'natahne" sekunda coby "etalon".  O.K. !!! Ano, nenatahuje se etalon !!!! etalon je stejný a stejný už 12,8 miliard let, ale co se mění je „pohyb po etalonu, pohyb po „metru“, pohyb „po dimenzi času“   jednou „běžíme rychlejším časovým tempem a podruhé pomalejším časovým tempem po standardním „časovém intervalu – pásmu – dimenzi, na níž jsou vyznačeny úsečky jakožto intervaly….!!!!!!! sekunda je sekunda, jistě, na dimenzi časové je „namalovaná“ standardní sekunda, standardní interval, standardní tik radioaktivního cézia… „standardní“ interval si volíme, změni tempa plynutí času si nevolíme, to se mění podle naší rychlosti či zrychlení v časo-prostoru….; 

Je smutné i nechutné, že se odvažujete se mnou vést dialog poté co jste mě popravili, smutné že máte zájem o   d i a l o g   ze záhrobí. Proč ? Proč se nebavit korektně a na úrovni nezadatelných lidských práv. No proto, že když mě někdo urazí, tak oplácím „ a když se mnou kdokoliv diskutuje slušně, tak oplácím slušností.  ve vsech soustavach naprosto stejna (na zemi, na rakete, na kvasaru): 9 192 631 770 period radiace cesia 133 (radiace pri prechodu mezi dvema stavy). No, a o čem jiném já 2 roky nechutné debaty mluvím ?, pane Hnědkovský ? Hodiny nemění intervaly, které těm hodinám „uznáme“, mění se jen čas, tempo plynutí času, které  P O Z O R U J E M E  u předmětů-subjektů, které se pohybují ( rychlostí anebo zrychlením ) v naší základní soustavě pozorovatele pasované do klidu.

nebo kdyz se vterinova rucicka posune o 6 stupnu na ciferniku hodin. 
Blábolíte nelogicky, pane Hnědkovský ( s jehož blábolením souhlasí i diplomovaní profesoři ). 

Archívuji…
nebo kdyz svetlo urazi drahu 299 792 458 m. 


	Návrat nahoru
	


 HYPERLINK "http://www.aldebaran.cz/forum/privmsg.php?mode=post&u=2432" 
[image: image4.png]




 


	[image: image5.png]




	Michal



Založen: 04. 03. 2006
Příspěvky: 8932
	

Zaslal: pá, 9. říjen 2015, 7:58    Předmět: 





lubob napsal:
To ze bezi pomaleji cas zaroven znamena, ze pomaleji jdou i hodiny. Je to jedna & tataz vec. Toto je zásadní blábol 


Jo jo, přesně tak to je. Óó, žasnu…, co Vy na to, pane profesore ? Ve fyzice neexistuje žádný abstraktní čas, O.K. Mimořádně souhlasím !!! Existuje pouze     r e a l n ý    čas, nikoliv abstraktní, reálný jakožto Veličina, dynamická, nezadatelná, nezaměnitelná, základní, nezničitelná, vesmírotvorná…i hmototvorná.  

Veličina, která má také více dimenzí, jako Veličina Délka ( ta realizuje „své dimenze“ do plochého euklidovského stavu 3D prostoru …; dtto Veličina Čas do 3D  „Časoru“  ) …atd. ….atd. ..atd. Výklad o to, o veličině čas jinde…  jen ten, který odměřují nějaké fyzické hodiny. Nesmysl, čas není to „co“ odměřují hodinky ( to kdysi řekl mamrd Hála a protože je to diktátor, tak všichni za ním drží hubu ) …; hodinky mohou odměřovat libovolný interval na časové dimenzi. Dimenze časová ( dimenze časové ) je „fyzikální realita“, nikoliv nějaké „fyzikální   h o d i n k y“ . 

Když řekneme ( když to řekne základní pozorovatel v základní soustavě pasované do klidu ) , že "sám čas běží pomaleji" ( né jemu, ale na pozorovaných předmětech, co se pohybují relativistickými rychlostmi, či zrychlením ) znamená to přesně to, že poběží pomaleji hodiny zcela libovolné konstrukce. Nic víc a nic méně.

Gratuluji profesorovi Kulhánkovi za produkci takových (ne)lidových studentů-(ne)myslitelů…a podivuji se, že “““lidové myslitele“““, kteří mají snahu myslet vlastní hlavou, poctivě a s co největší snahou, a co vědě neškodí, že netoleruje… a toleruje své neomylné diktátorské ovečky, a…a divím se, že on sám kdysi řekl :“ „tempo plynutí času je všude ve vesmíru pomalejší než v základní soustavě pozorovatele“. Já nad tím tenkrát velmi, velmi hloubavě přemýšlel….no co jiného dělají ti „lidoví myslitelé“…mamrdové přemýšlet nemusí, ti musí papouškovat profesory !!!! 



JN, 09.10.2015

Znova cituji ony „výplody výuky profesora“  ( za které se on nestydí ) … proč by, že ?…, zaplaceno za výrobu (ne)laiků dostal.     (
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& jeste jedna poznamka pro jednoho stourala : 

to ze bezi pomaleji cas zaroven znamena, ze pomaleji jdou i hodiny. je to jedna & tataz vec. hodiny jsou zarizeni, ktere odmeruje cas. neni mozne, aby jedno bezelo nejak & druhe jinak. to by byla stejna blbost jako rict, ze v rakete se zkrati delka ale metr zustane stejny. 

dilatovany cas neznamena, ze se 'natahne" sekunda coby "etalon". sekunda je sekunda, ve vsech soustavach naprosto stejna (na zemi, na rakete, na kvasaru): 9 192 631 770 period radiace cesia 133 (radiace pri prechodu mezi dvema stavy). 

nebo kdyz se vterinova rucicka posune o 6 stupnu na ciferniku hodin. 

nebo kdyz svetlo urazi drahu 299 792 458 m.
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lubob napsal:
to ze bezi pomaleji cas zaroven znamena, ze pomaleji jdou i hodiny. je to jedna & tataz vec.


Jo jo, přesně tak to je. 
Ve fyzice neexistuje žádný abstraktní čas, jen ten, který odměřují nějaké fyzické hodiny. 

Když řekneme, že "sám čas běží pomaleji" znamená to přesně to, že poběží pomaleji hodiny zcela libovolné konstrukce. Nic víc a nic méně.  Ou, ou



